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1. Trava zraste 2 centimetra na dan. Franc jo hodi kosit v skladu s homogenim Poisso-
novim procesom z intenzivnostjo ene košnje na 5 dni. Ko pride, jo pokosi na dolžino
nič.

Franc je pravkar pokosil travo. Izračunajte njeno pričakovano višino čez 15 dni.

2. V hišici ob potoku na robu gozda stanujeta Stanka in Tone. Stanka se odpravi v gozd
nabirat jurčke, Tone pa gre hkrati k potoku lovit postrvi. Stanka nabira jurčke v
skladu s Poissonovim procesom z intenzivnostjo 2 jurčka na uro, Tone pa lovi postrvi
v skladu s Poissonovim procesom z intenzivnostjo 1 postrvi na uro. Privzamemo, da
lovita neodvisno.

Stanka se vrne domov, brž ko nabere dva jurčka, Tone pa, brž ko ulovi eno postrv.
Naj bo D čas, ko se oba vrneta domov. Izračunajte porazdelitveno gostoto slučajne
spremenljivke D.

3. Zamudniki prihajajo v skladu z nehomogenim Poissonovim procesom z intenziteto
ρ(t) = e−t, kjer je t zamuda v mesecih.

a) Kolikšna je verjetnost, da je prišel natanko en zamudnik in da je le-ta zamudil
več kot dva meseca?

b) Recimo, da je res prišel natanko en zamudnik in zamudil več kot dva meseca.
Izračunajte pogojni pričakovani čas njegove zamude.

Namig : kumulativna porazdelitvena funkcija.

4. Od Deviške plaže do hotela vozi avtobus. Zaradi nepredvidljivih prometnih razmer so
časi povratka avtobusa porazdeljeni enakomerno na intervalu od 20 minut do 1 ure,
so pa med seboj neodvisni.

a) Izračunajte asimptotično dolgoročno število prihodov avtobusa na uro.

b) Peteršiljčkovim je avtobus ravno ušel, zato se gredo še malo kopat in pridejo
čez 40 minut spet na postajo. Kolikšna je verjetnost, da bodo čakali manj kot
20 minut?


